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（出所）ギャラップ
（出所）キニピアック大学

（出所）ピューリサーチセンター

追加関税に対する評価 （単位：％） （調査概要）
悪い 良い
49 40 ピューリサーチセンター 2018年4月25日～5月1日
18 73 ピューリサーチセンター
77 15
53 39
43 43
56 38
45 42

（注）2018年7月実施、不明は省略。
（出所）ピューリサーチセンター

実施時期実施機関

1,044
1,007
1,503

2018年2月1～10日
2018年7月11～15日

ギャラップ

対象者数（人）

大卒者以外
大卒者
年齢（50歳以上）
年齢（18歳～49歳）
民主党支持者
共和党支持者
全体

2018年4月6～9日キニピアック大学 1,181

51 50

45

52

56

39
42 43

40

30

10
8 8 8

14

自由貿易協定（FTA）の評価 （単位：％）

良い 悪い 不明

54 58 58

72 70

38
33 34

23 25

2014年 2015年 2016年 2017年 2018年

貿易が経済成長に与える影響に対する意識

（単位：％）

良い機会 脅威 0% 20% 40% 60% 80% 100%

民主党支持者

共和党支持者

全体

トランプ政権の通商政策に対する評価

（単位：％）

賛成 反対 不明
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